

Партнеры банкоматы МКБ без комиссии

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Отсутствие широкой сети отделений и банкоматов требует привлечения банков-партнеров МКБ для обеспечения снятия наличных без комиссии. Сотрудничество с более популярными банковскими компаниями, заключение с ними соглашений о партнерстве позволяет расширить количество доступных банкоматов для своих клиентов. Наряду с этим значительно уменьшается банковская комиссия за проведение операций.

В чем выгода партнерских соглашений

Для удобства обналичивания клиентами своих денег, Московский кредитный банк заключил партнерские соглашения с крупными банками РФ. Банкоматы партнеров МКБ позволяют совершать операцию снятия наличных без комиссии. При необходимости можно абсолютно бесплатно проверить актуальный баланс счёта. Такое двустороннее сотрудничество выгодно обеим компаниям.

С одной стороны, Московскому кредитному банку нет нужды вкладывать свои средства в новые банкоматы, тратиться на их обслуживание. В рамках партнёрской

поддержки, он получает равноправный доступ к сети банкоматов более крупного банка. Это является хорошим преимуществом для клиентов МКБ.



С другой стороны, партнерские банки, предоставляя свое банковское оборудование, таким образом рассчитывают на привлечение новых клиентов. Ведь они также заинтересованы в расширении своей целевой аудитории.

Главное преимущество такого дуэта — держатель карты МКБ не будет тратить свои силы и время на поиск «родного» банкомата, чтобы, например, снять там свою зарплату. Для этого он пойдет обналичивать свои деньги у партнера, не платя к слову, никакой комиссии.

Следует обратить внимание на то, что нужно заранее ознакомиться со списком всех компаний-партнеров заблаговременно. Игнорирование такого шага приведет к начислению сервисных сборов за любую операцию, включая просмотр карточного баланса. Ведь если установленный банковское устройство не принадлежит партнеру банка — комиссии неизбежны.

Какие банки являются партнерами МКБ



Достаточно молодая финансово-кредитная компания — Московский кредитный банк работает над расширением круга своих партнеров. На сегодняшний день руководство МКБ заключили договора о партнёрской поддержке с такими более крупными финансовыми организациями:

- Райффайзенбанк;
- Альфа-банк;
- Банк «РосГосСтрах»;
- ЮниКредит банк.

Таким образом, у клиентов МКБ появились широкие возможности для снятия денег и пополнения банковских счетов. Не стоит забывать, что партнерские банкоматы без комиссии выдают наличные только с зарплатных и дебетовых карт.



Если клиент будет снимать средства с кредитной карты за счет кредитного лимита, то обязательно начисляется дополнительные комиссионные. Их размер регламентируется условиями тарифного плана, по которому выпущен банковский пластик.

На официальном сайте Московского кредитного банка можно посмотреть актуальный перечень партнерских компаний банка, с которыми он подписал партнерский договор.

Преимущества партнерской поддержки для МКБ



Такое двустороннее сотрудничество нескольких компаний отличается многочисленными преимуществами. Рассмотрим основные из них:

- увеличение количества банковских офисов, куда клиент может обратиться лично для проведения требуемых операций;
- благодаря разветвленной сети партнеров, можно без ограничения пользоваться своей картой по всей территории России;
- довольно часто партнёры МКБ предлагают его клиентам кредит на лояльных условиях;
- применяются современные модели банковского оборудования с высоким уровнем надежности.

Возможные комиссионные платежи по картам МКБ



Будет или не будет начисляться сервисный сбор за операции по карте МКБ зависит от пакета обслуживания, по которому происходил выпуск пластика. Как правило, на снятие денежных средств с помощью банкоматов начисление дополнительных сборов не производится.

Для дебетовой карты установлен ежемесячный лимит на снятие — 3 миллиона рублей. Если требуется обналичить большую сумму, за превышение установленного лимита с баланса карты дополнительно оплачивается комиссия 250 рублей. Причем такое списание будет происходить после каждой сверхлимитной операции.

Читайте также: Пять банков с минимальной ставкой по кредиту в 2019 году

В кассах отделений Московского кредитного банка или его партнеров можно бесплатно снять с карточки сумму, не превышающую 500 тысяч рублей. Дальнейшее увеличение этой суммы сопровождается начислением сервисного сбора, составляющего 250 рублей.

В целях защиты своих клиентов от возможного мошенничества, компания ограничила суточное снятие денежных средств, установив лимит — 3 млн. руб. в день.



Благодаря такой выгодной деятельности банков партнеров и МКБ снятие наличных без комиссии возможно в банкоматах и отделениях других компаний. Операция происходит быстро и с теми же условиями, что и в банкоматах своего банка. Расширение зоны обслуживания МКБ является огромным преимуществом для клиентов Московского кредитного банка.

Читайте также: Какие банки дают кредиты с 18 лет

